

2020年3月26日

亲爱的学生家庭，

费郡公立学校工作人员正在努力工作，准备远程教学材料，确保所有学生，其中包括具有个人教育计划 (IEP) 和 504 计划的学生，都可以获得教育材料，参加教学活动。为了按照联邦法律的要求提供远程教学，美国教育部 (USDOE) 认识到，有些特殊情况会影响到怎样向残障学生提供特殊教育以及相关服务和支持。特殊教育和相关服务将根据对每个学生都最适合的方式——基于网络的远程教学模式和/或通过电话——来提供。

从3月30日开始，费郡公立学校将对所有教师进行远程教学培训，其中包括特殊教育教师和相关服务提供者，以便让他们有机会对远程教学进行策划和准备，并和学生恢复联系。我们已经为幼稚园前到12年级的特殊教育学生开发了连续性学习资源，并刊登在黑板报 (Blackboard) 和费郡公立学校公共网站上: <https://www.fcps.edu/news/coronavirus-update-academics-distance>。

此外，我们还研发了一个变通工具箱，其中包括学生在家里使用各种变通战略和资源，从而可以通过网络有效地提供许多与残疾相关的变通和服务，其中可能包括延长作业时间、修改作业内容，具有准确字幕或嵌入手语翻译的视频，更容易获得的阅读材料以及通过视频会议进行的语音或语言服务。费郡特殊教育家长-教师联谊会 (SEPTA) 录制了一个如何使用这个工具箱的录像 <https://youtu.be/RIHKJSWIgr8>，我们对此表示感谢。

当教师们开始通过网络恢复工作的时候，各所学校将能够使用电话会议和黑板报超级合作器 (Blackboard Collaborate Ultra) 和家长举行特殊教育会议，内容将包括正式特殊教育甄别、资格鉴定以及在需要的时候举行个人教育计划会议。特殊教育个案管理人将制定出向学生提供个人化服务的方式。

联邦、维州和费郡公立学校领导认为，在当前的全国紧急状态下，由于健康和安全方面的考虑，学校可能无法以通常的方式提供所有服务。我们的老师都是专业人士，他们会进行调整，不断学习，竭尽全力为您的学生创造有意义的学习体验。我们也倾听您以及我们的特殊教育伙伴的意见。虽然我们目前还没有全部答案，但是在今后的几个星期里，我们会努力解答并分享大家最经常提出的问题。作为一个学区以及社区，我们面临的挑战是几个星期以前很难想象的。

在我们开展远程学习任务的过程中，我们的学校和老师将在未来的几天中与您联系。感谢您的支持和理解。

诚挚的，

Teresa Johnson

副主管

费郡公立学校特殊服务